



અસમ રાઈફલ્સ અને મિઝોરમ પોલીસના સંયુક્ત ઘટો આઈઝોલના ફોકલેન્ડ વિસ્તારમાં ઓપરેશન પાર પાડ્યું



આઈઝોલ,તા.પ અસમ રાઈફલ્સ અને મિઝોરમ પોલીસે બે અલગ અલગ અભિયાનોમાં ૪.૩૪ કરોડ રૂપિયાથી વધારેનું હરોઈન અને વિદેશી સિગરેટ જપ્ત કરી છે. આ જાણકારી અર્થસૈનિક ઘળ દ્વારા એક નિવેદનમાં આપવામાં આવી છે. અસમ રાઈફલ્સ અને મિઝોરમ પોલીસના સંયુક્ત ઘટો આઈઝોલના ફોકલેન્ડ વિસ્તારમાં એક સંયુક્ત અભિયાન ચલાવ્યું તથા આ દરમિયાન ૫૮૮ ગ્રામ હરોઈન જપ્ત કર્યું છે. એક અન્ય અભિયાનમાં મીટી સુપારીથી લટેલા ૮ ટ્રક અને ૨૨ જાણકારીના પેકેટ પણ જપ્ત કર્યાં છે.

મ્યાનમારથી ભારતમાં ૮ ટ્રક ઘુસ્યા: ૪.૧૮ કરોડ રૂપિયાનું હરોઈન સાથે બે કેરિયરની ધરપકડ

દીપા ૮. આ દરમિયાન મિઝોરમ પોલીસે યંગ મિઝો એસોસિએશનના સ્વયંસેવકોના સહયોગથી મ્યાંમાથી તસ્કરી કરીને લાવેલા સુકાયેલી સોપારીથી ભરેલા આઠ ટ્રક જપ્ત કર્યાં છે. આ કાર્યવાહી બુધવારે સેતુઅલ જિલ્લાના સેલિંગમાં એક સંયુક્ત અભિયાન દરમિયાન કરવામાં આવી છે. તેમણે જણાવ્યું કે, આ મામલામાં ૧૦ લોકોની ધરપકડ કરી છે. સુરક્ષા એજન્સીઓ એ વાતને શોધી રહી છે કે આખરે સુકાયેલી સોપારીની આટલી મોટી ખેપ ક્યાં લઈ જવામાં આવતી હતી અને તેની પાછળ કોનો હાથ છે. પશ્ચિમ બંગાળના ઉત્તર ૨૪ પરગના જિલ્લાના પેટ્રાપોલમાં ભારત-બાંગ્લાદેશ આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદના રસ્તે ૨.૨૫ કરોડ રૂપિયાની સોનાની તસ્કરીનો પ્રયાસ કરવાના આરોપમાં ત્રણ લોકોની ધરપકડ કરી છે. સીમા

સુરક્ષા ઘટના એક અધિકારીએ આ જાણકારી આપી છે. સીમા સુરક્ષા ઘટના અધિકારીએ જણાવ્યું કે, જિલ્લામાં ગુમ સૂચના પર અલગ અલગ ઘટનાઓ પર કાર્યવાહી કરતા બીએસએફ કર્મીઓએ બાંગ્લાદેશથી ભારતમાં પ્રવેશ કરવાના ટૂકોની તલાશી લીધી અને એક વાહનમાંથી ૧.૫૮ કરોડ રૂપિયાની કિંમતના ૨.૫ કિલોગ્રામ સોનાના બિસ્ક્રીટ જપ્ત કર્યાં અને બે લોકોની પણ ધરપકડ કરી લીધી છે.

રણથંભોર સ્થિત ત્રિનેત્ર ગણેશજીના દર્શન કરવા જઈ રહેલા ભક્તોની કારને અકસ્માત દિલ્હી-મુંબઈ એક્સપ્રેસ વે પર માર્ગ અકસ્માતમાં ૬ લોકોના મોત નિપજ્યા

નવીદિલ્હી,તા.૫ રવિવારની સવારે દિલ્હી-મુંબઈ એક્સપ્રેસ વે પરથી એક દર્દનાક અકસ્માતમાં સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે. વાત જાણે એમ છે કે, અહીં એક અકસ્માતમાં ૬ લોકોના કમકમાટીભર્યા મોત થયા છે. સવાઈ માધોપુર જિલ્લાના બૌનલી પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં રણથંભોર સ્થિત ત્રિનેત્ર ગણેશજીના

દર્શન કરવા જઈ રહેલા ભક્તોની કારને કોઈ અજાણ્યા વાહને ટક્કર મારી હતી. જેના કારણે કારમાં સવાર છ લોકોના ઘટના સ્થળે જ દર્દનાક મોત થયા હતા. અકસ્માતની માહિતી મળતાં જ પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી અને ત્યાંની પરિસ્થિતિ જોઈને તેઓ પણ સ્તબ્ધ થઈ ગયા. પોલીસે મુતદેહોને સ્થાનિક હોસ્પિટલના શબઘરમાં રાખ્યા છે.

આ ઘટનાની વિગત એવી છે કે, આજે એટલે કે રવિવારે સવારે લગભગ ૭ વાગે આ દર્દનાક અકસ્માત થયો હતો. એક પરિવાર રણથંભોર સ્થિત ત્રિનેત્ર ગણેશજીના દર્શન કરવા કારમાં જઈ રહ્યો હતો. આ દરમિયાન બૌનલી પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના બનાસ પુલિયા પાસે કોઈ અજાણ્યા વાહને તેમની કારને ટક્કર મારી હતી.

Table with 2 main sections: SAMBHAHV MEDIA LIMITED and NILA INFRASTRUCTURES LIMITED. Each section includes financial data for Standalone and Consolidated results for the quarter and year ended on March 31, 2024. The table lists various financial metrics like Total Income, Net Profit, and EPS.

ભગવાન બુદ્ધની પ્રતિમા નીચે દાન પેટી રાખવામાં આવી છે બોધ ગયાના મહાબોધિ મંદિરના ગર્ભગૃહમાં ચોરી પૈસાની ચોરી કરતા બૌદ્ધ સાધુનો વીડિયો વાયરલ

બોધગયા,તા.૫ બિહારના બોધગયા સ્થિત મહાબોધિ મંદિરના ગર્ભગૃહમાંથી ચોરીનો મામલો સામે આવ્યો છે. ચોરી કરનાર વ્યક્તિ બીજું કોઈ નહીં પણ બૌદ્ધ સાધુ હોવાનું બહાર આવ્યું છે. આ સાધુનો ચોરીનો એક વીડિયો પણ સામે આવ્યો છે, જેમાં તે મંદિરમાંથી પૈસાની ચોરી કરતો જોવા મળી રહ્યો છે. આશ્ચર્યની વાત એ છે કે ચોરી બાદ સાધુએ ભગવાન બુદ્ધના ચરણ સ્પર્શ કરીને તેમને પ્રણામ કર્યા હતા. બોધગયાનું મહાબોધિ મંદિર વિશ્વભરમાં પ્રખ્યાત છે. ભગવાન બુદ્ધને અહીં જાન પ્રાપ્ત થયું હતું. દર વર્ષે લાખો બૌદ્ધ ભક્તો, બૌદ્ધ સાધુઓ અને વિવિધ દેશોમાંથી વિદેશી પ્રવાસીઓ અહીં આવે

છે. આ સમય દરમિયાન, આ લોકો મહાબોધિ મંદિરના ગર્ભગૃહમાં ભગવાન બુદ્ધને પ્રણામ કરે છે અને મહાબોધિ વૃક્ષ નીચે ધ્યાન કરે છે. ગર્ભગૃહમાં ભગવાન બુદ્ધની પ્રતિમા નીચે દાન પેટી રાખવામાં આવી છે. અહીં આવતા ભક્તો દાનપેટીમાં પૈસા નાખે છે. બોધગયા મંદિર પ્રબંધન સમિતિ દ્વારા બૌદ્ધ સાધુઓને ગર્ભગૃહમાં જાળવણી માટે રાખવામાં આવ્યા છે. સુરક્ષાના હેતુથી ગર્ભગૃહમાં સીસીટીવી કેમેરા પણ લગાવવામાં આવ્યા છે. આ જ ગર્ભગૃહમાં એક બૌદ્ધ સાધુ દ્વારા દાન પેટીમાંથી પૈસાની ચોરી કરવામાં આવી છે. વાયરલ વીડિયોમાં સ્પષ્ટ દેખાઈ રહ્યું છે કે બૌદ્ધ સાધુ પહેલા દાનમાં આપેલી રકમ ઉપાડે છે અને પછી તેને પોતાના ઝબ્બાની અંદર રાખે છે. પૈસા ચોર્યા પછી તે ભગવાન બુદ્ધના ચરણ સ્પર્શ કરે છે અને પછી નીકળી જાય છે. બૌદ્ધ સાધુની ઓળખ સાધુ ધર્મિક તરીકે કરવામાં આવી છે. મોટાભાગના વિદેશી પ્રવાસીઓ મહાબોધિ મંદિરના ગર્ભગૃહમાં આદરપૂર્વક પૈસા દાન તરીકે જમા કરે છે. આ પહેલા પણ મંદિર પરિસરમાં બૌદ્ધ સાધુઓને દાન આપતી વખતે વિદેશી પર્યટકો એકબીજા સાથે હસતા અને મારપીટ કરવાના કિસ્સાઓ સામે આવ્યા છે. સુરક્ષાના દૈનિકોણથી મહાબોધિ મંદિરને અનેક સત્તરોમાં સુરક્ષિત કરવામાં આવ્યું છે.

પાકિસ્તાનના નેતા રાહુલ ગાંધીના વખાણ કરે એ ચિંતાનો વિષય: રાજનાથ સિંહ

નવીદિલ્હી,તા.૫ લોકસભા ચૂંટણીને લઈ પ્રચાર ચરમસીમાએ છે. આ દરમિયાન હવે પાકિસ્તાન નેતાએ રાહુલ ગાંધીના વખાણ કર્યા બાદ હવે રાજકારણ ગરમાયું છે. વાત જાણે એમ છે કે, પાકિસ્તાનના પૂર્વ મંત્રી ચોધરી ફવાહ હુસૈને કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા રાહુલ ગાંધીના વખાણ કરીને તેમની મુશ્કેલીઓ વધારી દીધી છે. વાસ્તવમાં આ વખાણ બાદ ભારતીય જનતા પાર્ટી કોંગ્રેસ અને રાહુલ ગાંધી પર સતત પ્રહારો કરી રહી છે. ભાજપ આ મુદ્દે રાહુલ ગાંધી પાસેથી જવાબ માંગી રહી છે.

હવે રક્ષા મંત્રી અને ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા રાજનાથ સિંહે પણ આ મામલે એન્ટ્રી કરી છે. તેમનું કહેવું છે કે, પાકિસ્તાનના પૂર્વ મંત્રી રાહુલ ગાંધીના વખાણ કરે તે ખૂબ જ ચિંતાનો વિષય છે અને કોંગ્રેસ આ અંગે સ્પષ્ટતા કરવી જોઈએ. રાજનાથ સિંહે કહ્યું કે, કોંગ્રેસના નેતા રાહુલ ગાંધી પાસે કોઈ તાકાત નથી જ્યારે તેમની પાર્ટી ચૂંટણીના ફાયદા માટે હિન્દુઓ અને મુસ્લિમો વચ્ચે વિભાજન કરવાનો પ્રયાસ કરીને આગ સાથે રમી રહી છે. તેમણે આરોપ લગાવ્યો કે કોંગ્રેસ ધાર્મિક આધાર પર તણાવ પેદા કરવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે.

Advertisement for Punjab National Bank (PNB) featuring the slogan 'Together for the better' and a large offer: 'તા. ૨૭.૦૫.૨૦૨૪ ના રોજ ચલિત મિલકતોનાં વેચાણ માટે જાહેર ઇ-હરાજી'.

ઈ-હરાજીની તારીખ: ૨૭.૦૫.૨૦૨૪, ઈએમડી અને બીડ ડોક્યુમેન્ટ જમા કરાવવાની છેલ્લી તારીખ અને સમય: ૨૪.૦૫.૨૦૨૪ સાંજે ૫.૦૦ વાગ્યા સુધી નિરીક્ષણની તારીખ અને સમય: તારીખ: ૨૩.૦૫.૨૦૨૪ (સમય સવારે ૧૧ થી ૪ વાગ્યાની વચ્ચે)

Detailed advertisement for an e-auction by Punjab National Bank. It lists the auctioneer as 'સર્કલ સસ્ટ - વડોદરા' and provides details about the assets being auctioned, including land parcels and other properties. It also includes contact information and a disclaimer.

કોઈપણ પૂછપરછ માટે તમે અમારા અધિકૃત અધિકારી શ્રી ચૌધરી ઈમરાન ખાન (૯૯૮૩૫૪૦૪૮૦) નો સંપર્ક કરી શકો છો. તારીખ: ૦૬.૦૫.૨૦૨૪, સ્થળ: વડોદરા. નોંધ: વિવાદની સ્થિતિમાં આ નોટીસનો અંગ્રેજી અનુવાદ માન્ય ગણાશે. સિક્યોરિટી કેડિટરની જાણમાં હોય તેવા બોજાની વિગતો: જાણમાં નથી. અધિકૃત અધિકારી, પંજાબ નેશનલ બેંક, સિક્યોરિટી કેડિટર